

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Прокурора Белогорского
района Руденко И.И.
для опубликования в
районной газете

Прокуратура района добилась признания права на получение
«Удостоверения ребенка из многодетной семьи».

Прокуратурой Белогорского района проведена проверка соблюдения требований законодательства о социальной поддержке многодетных семей по вопросам выдачи удостоверений «Ребенок из многодетной семьи» и «Родитель из многодетной семьи».

В ходе проверки установлено, что Министерство образования, науки и молодежи Республики Крым отказалось в выдаче удостоверения несовершеннолетней на основании того, что в ее паспорте отсутствует отметка о регистрации.

С целью признания права на получение «Удостоверения ребенка из многодетной семьи» прокурор района обратился в суд с исковыми требованиями об установлении факта постоянного проживания несовершеннолетней.

Исковые требования прокурора района удовлетворены.